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Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale 
N. 39 del 25/03/2010 

 
Oggetto: 
COMPETIZIONE CICLISTICA GRANFONDO TRE VALLI. APPROVAZIONE ATTO DI CONCESSIONE A 
TITOLO DI PERMUTA CON L'85° REGGIMENTO ADDESTRAMENTO VOLONTARI  DI VERONA PER 
L'IMPIEGO DI PERSONALE MILITARE PER LA  VIGILANZA E IL CONTROLLO LUNGO IL PERCORSO DI 
GARA. 
 

L’annoduemiladieci, addì venticinque del mese di marzo alle ore 19.00 nella Sala delle Adunanze 
previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti leggi sull’ Ordinamento delle Autonomie Locali 
e dallo Statuto Comunale vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano presenti: 
 
   Presenti Assenti 
1 PEZZOTTI MARCO Sindaco X  

2 PIGOZZI GUIDO Assessore Effettivo X  

3 RIDOLFI RENATO Assessore Effettivo X  

4 COLOMBARI CRISTINA Assessore Effettivo X  

5 COLOMBARI CHRISTIAN Assessore Effettivo X  

6 COLOGNATO ANTONIO Assessore Effettivo X  

7 MARCHI FRANCO Assessore Effettivo  X 

   6 1 
 
 
 

Assiste il Segretario Comunale Dott. VINCENZO ARAMINIil quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Avv.PEZZOTTI MARCO, nella sua qualità di Sindaco del 
Comune suddetto, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopraindicato. 
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D.G.C. n. 39del 25/03/2010 
 
OGGETTO: COMPETIZIONE CICLISTICA GRANFONDO TRE VALLI. APPROVAZIONE ATTO DI 
CONCESSIONE A TITOLO DI PERMUTA CON L'85° REGGIMENTO ADDESTRAMENTO VOLONTARI  
DI VERONA PER L'IMPIEGO DI PERSONALE MILITARE PER LA  VIGILANZA E IL CONTROLLO 
LUNGO IL PERCORSO DI GARA. 
 
 

PARERI ai sensi dell’art. 49 comma 1° del D.Lgs. n. 267/2000 
 

Il responsabile dell’ AREA AMMINISTRATIVA dichiara parere FAVOREVOLE in ordine alla 
regolarità tecnica sulla presente proposta  
 

IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA 
Fto GIUSEPPINA VILMA NOGAROLE 

Il responsabile del AREA ECONOMICO FINANZIARIA TRIBUTARIA esprime parere 
FAVOREVOLE in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta  
 

IL RESPONSABILE DELL’AREA ECONOMICO FINANZIARIA TRIBUTARIA  
Fto  Dott. DAL BEN MASSIMO 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Visti i pareri favorevoli di cui sopra, espressi ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs. n. 267 
del 18 agosto 2000 (Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali); 

Premesso che domenica 28 marzo avrà luogo a Tregnago la XIII Granfondo Tre Valli, 
competizione ciclistica agonistica inserita nel calendario nazionale delle competizioni di mountain 
bike, organizzata dalla Associazione Bibike Team Andreis A.s.d.; 

Sentiti gli organizzatori della manifestazione i quali hanno segnalato un elevato numero di 
iscritti alla competizione che rende necessario impiegare personale addetto alla vigilanza e 
controllo lungo il percorso di gara in misura maggiore rispetto a quella inizialmente prevista; 

Contattato l’85° Reggimento Addestramento Volontari “Verona”, con sede in Via San Michele 6 
Montorio, il quale ha dato la disponibilità di n. 50 militari da dislocarsi lungo il percorso di gara nel 
giorno di domenica 28 marzo per n. 5 ore; 

Visto l’atto di concessione a titolo di permuta, proposto dal suddetto Ente dal quale risulta la 
disponibilità di 50 militari da impiegare per cinque ore nel giorno di domenica 28 marzo, per il cui 
servizio viene richiesta come controprestazione la fornitura di n. 1 targa in marmo lavorata da 
applicare sul Monumento ai Caduti di Nassyria all’interno della Caserma “G. Duca”, del valore di € 
1.400,00= IVA inclusa; 

Valutata la proposta di assoluto vantaggio per l’Amministrazione comunale e ritenuto quindi di 
procedere ad approvare il suaccennato atto; 

Visto l’art. 48 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267; 

All'unanimità dei voti espressi nei modi e nelle forme di Legge, 

D E L I B E R A 

1. di approvare l’atto di Concessione a titolo di permuta per l’impiego di n. 50 militari da dislocare 
lungo il percorso di gara della competizione ciclistica Granfondo Tre Valli domenica 28 
marzo,formato da n. 9 articoli, che si unisce al presente atto per formarne parte integrante e 
sostanziale. 
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2. di assegnare al Responsabile del Servizio, per i provvedimenti conseguenti, la somma di € 
1.400,00= che trova allocazione all’intervento 1.05.02.03, cap. 1506, “Spese convegni, mostre, 
congressi, mostre, conferenze e manifestazioni culturali organizzate dal Comune”, gestione 
competenza, del bilancio di previsione esercizio finanziario 2010. 

3. di autorizzare il Responsabile del servizio a sottoscrivere l’atto di Concessione in parola; 

4. di dichiarare, con votazione unanime, separata, la presente deliberazione immediatamente 
eseguibile, ai sensi del comma 4 dell’art. 134 del decreto legislativo n. 267/00. 

 



 

 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 

 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

Fto Avv.PEZZOTTI MARCO Fto Dott. VINCENZO ARAMINI 

 

 

Il sottoscritto Responsabile del Servizio 

ATTESTA 

che la presente deliberazione è stata affissa a questo Albo Pretorio Il 31/03/2010 

 

e vi rimarrà per 15 gg. consecutivi come previsto dall’articolo 124, comma 1 del  D.Lgs. 18/8/2000, n. 267. 

 

 Fto IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  

           GIUSEPPINA WILMA NOGAROLE 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

Che la suestesa deliberazione  è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune senza 

riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di  legittimità o competenza, per cui E’ 

DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi  dell’art. 134, comma 3 del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267, il 

___________________________ 

 

lì, .................... IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott. VINCENZO ARAMINI 

 

 

 

 

Copia conforme all’originale in carta libera per uso amministrativo. 
Lì, .................... 
Visto: Il Sindaco IL SEGRETARIO GENERALE 
 VINCENZO ARAMINI 
 
 

 

 

 
 
 


